
 

 

 
ITS novice januar 2026 
 

Uvodnik 
 

Spoštovani člani S-ITS, 
 

Ob prehodu v novo leto želim v imenu društva S-ITS vsem članom ter vašim 

najbližjim veliko zdravja, osebnega zadovoljstva, veselja in uspehov na vseh 
področjih. Hkrati izražam iskreno upanje, da bomo tudi v prihodnje ohranili 

dobro, tvorno in strokovno sodelovanje, ki nas je spremljalo v preteklih letih. 

 
Tudi v letu, ki je pred nami, se bomo v društvu zavzeto trudili ostati aktivni na 

številnih področjih. Nadaljevali bomo z organizacijo strokovne ekskurzije in 
drugih skupnih srečanj, ki krepijo naše povezovanje in izmenjavo znanja. Prav 

tako bomo še naprej skrbeli za redno posredovanje ITS-novic iz domačih in tujih 

virov ter tako članom zagotavljali ažurne in relevantne informacije. 

 

Ostaja tudi naše odprto povabilo vsem, ki ste bili na kakršen koli način dejavni 

na področju inteligentnih transportnih sistemov: z veseljem vas vabimo, da 
svoje dosežke, novosti in izkušnje delite z drugimi člani društva. Vaše prispevke 

lahko kadarkoli posredujete na društveni naslov info@sits.si, saj s tem 
pomembno prispevate k bogatenju skupnega znanja in razvoju stroke. 

 
Želim vam prijetno branje novic. 

 
Lep pozdrav, 

 

  
dr. Robert Rijavec 

Predsednik S-ITS 



 

 

Domače ITS novice 
 

Uvedba CO₂ emisijskih razredov v sistem elektronskega cestninjenja v 

prostem prometnem toku 

 

 
                                                                                      

Od 1. novembra 2025 je v Sloveniji pri cestninjenju težkih vozil uveden nov 
kriterij – njihov CO₂ emisijski razred. S tem se Slovenija pridružuje 

prizadevanjem Evropske unije za zmanjšanje emisij ogljikovega dioksida v 

cestnem prometu, skladno z Direktivo 1999/62/ES. 

 

Težka vozila so razvrščena v enega od petih razredov. Najvišji, razred 5, 

predstavlja okolju najbolj prijazna vozila, ki bodo upravičena do nižjih cestnin. V 
ta razred sodijo električna in vodikova vozila ter nekatera vozila z motorjem z 

notranjim zgorevanjem, če izpolnjujejo pogoje glede podskupine, datuma prve 

registracije (po 1. 7. 2019) in dovolj nizkih specifičnih emisij CO₂. Vozila, ki 
pogojev ne izpolnjujejo, bodo uvrščena v razred 1, kjer bo cestnina najvišja. 

Uporabnikom je na voljo tudi CO₂ kalkulator, s katerim lahko informativno 
preverijo razred svojega vozila. Če se vozilo cestnini prek naprav EETS (Telepass, 

Toll4Europe), mora razvrstitev urediti neposredno pri ponudniku storitev. Uvedba 
emisijskih razredov pomeni pomemben korak k trajnostnemu prometu.  

 
Sistem spodbuja lastnike vozil k uporabi okolju prijaznejših tehnologij, hkrati pa 

prispeva k doseganju evropskih podnebnih ciljev. 
 

 
 



 

 

Novi semafor na Titovi v Mariboru nagrajuje voznike, ki vozijo po 

predpisih  
 

Na Titovi cesti pri Europarku v Mariboru je začel delovati nov semafor na novem 

prehodu za pešce, ki uvaja inovativno funkcijo: nagrajuje voznike, ki vozijo 
skladno s predpisi. Semafor je opremljen z radarjem, ki na razdalji 150 metrov 

zazna hitrost vozil. Če voznik pripelje s hitrostjo do 50 km/h (z dovoljenim 

odstopanjem), se mu prižge zelena luč, sicer ostane rdeča. Radar ni namenjen 
kaznovanju, temveč uravnavanju prometa. 

 

Semafor zaznava pešce in kolesarje, ki lahko svojo prisotnost potrdijo tudi s tipko. 

Najdaljše čakanje pešcev je 72 sekund, nato imajo 22 sekund za prečkanje, od 
tega 10 sekund zelene luči in 12 sekund varovalnega časa. Za zelo počasne pešce 

je dodanih še 4 sekunde. Sistem bo zbiral anonimne statistične podatke in 

prilagajal delovanje glede na prometne razmere. 

 
Projekt je stal 58.000 evrov, izvedel ga je Nigrad, semaforsko tehniko pa je 

zagotovilo podjetje Traf Signal. V prvi uri delovanja je prehod prečkalo 90 pešcev, 
povprečna hitrost vozil je bila med 30 in 35 km/h, najvišja zaznana pa 77 km/h. 

Kljub nekaterim pomislekom občina zagotavlja, da zastojev ne bo, saj podobni 
sistemi že uspešno delujejo drugje. 

 

 
  



 

 

AMZS anketa o ravni prometne kulture pri nas 

 

 
 

Prometno kulturo razumemo kot skupek spoznanj, pravil in norm medsebojnih 

odnosov udeležencev v prometu. Nizka raven prometne kulture se ne odraža le v 
številu prometnih nesreč in poškodovanih v prometnih nesrečah, temveč tudi v 

neupoštevanju pravil vožnje, kot so uporaba smernikov, upoštevanje rdeče luči 

na semaforju, uporaba telefonov med vožnjo in ostalo. Na AMZS so izvedli spletno 
anketo, ki ugotavlja, da nizke ravni prometne kulture pri nas ne opažajo le 

strokovnjaki, pač pa tudi sami udeleženci v prometu - le 10 odstotkov  vprašanih 

je menilo, da je ta dobra. Med razlogi, ki po mnenju večine prispevajo k slabi 

prometni kulturi, je bila izpostavljena predvsem agresivnost in nepotrpežljivost, 
neupoštevanje prometnih pravil, pomanjkanje medsebojnega spoštovanja med 

udeleženci v prometu ter pomanjkanje pozornosti. 

  

To je trd prometno-varnostni oreh, ki bi ga morda lahko strli s temeljitejšim 
nadzorom prometa s strani pristojnih služb, a glede na kadrovsko podhranjenost 
Policije je verjetno utopično pričakovati več prisotnosti in nadzora na cestah. 
Morda si Policija lahko delno pomaga z razširjeno uporabo novih tehničnih 

sredstev za nadzor, kakršne že poznajo in uporabljajo v tujini, a tudi bo za to 
treba odpraviti veliko ovir - na primer birokratske zaplete pri uvajanju novih 

tehnologij. Ker pri številnih udeležencih v prometu ne zaležejo nobene 

preventivne akcije, na koncu ostane le še palica - izrek kazni. Teh se tistim, ki se 
pravil držijo, ni treba bati … 
 

Udeleženci ankete so kot najbolj moteče udeležence v prometu izpostavili 
uporabnike e-skirojev in kolesarje, ki s svojimi ravnanji, predvsem 

neupoštevanjem pravil, (pre)pogosto izzivajo tudi lastno varnost. Nekoliko 

presenetljivo so na tretjem mestu, a s precej nižjim odstotkom vozniki tovornih 
vozil, za katere sicer pogosto slišimo, da gredo ostalim udeležencem “na živce”, 

a treba se je zavedati, da so tovornjaki na cestah predvsem zato, da prevažajo 

stvari, ki jih naročamo in kupujemo. 
 



 

 

 
 

Ko govorimo o prometni kulturi, je seveda najlažje s prstom kazati na druge 
udeležence. Tako niti ne preseneča, da je več kot 90 odstotkov sodelujočih v 

anketi ocenilo svoje vozniške sposobnosti kot dobre ali zelo dobre. Ali so te res 
tako dobre, je nemogoče oceniti brez ustreznega strokovnega preverjanja, zato 
je Avto-moto zveza Slovenije že pred časom oblastem podala pobudo, da bi morali 

vsi imetniki vozniškega dovoljenja opravljati periodične osvežitvene vožnje pod 
nadzorom učiteljev vožnje; ocenjujemo, da bi bile te najbolj učinkovite na vsakih 
10 let, kolikor je tudi veljavnost kartice vozniškega dovoljenja, pri čemer 

osvežitvena vožnja ne bi vplivala na nadaljnjo veljavnost dovoljenja. Tej pobudi 

pritrjuje tudi 73 odstotkov anketirancev, pri čemer jih večina meni, da bi morala 
to postati zakonska obveza.  

 

Anketiranci so kot možne spodbude, da bi se sami odločili za ponovno 

izobraževanje in obnovitev znanja, navedli tudi popuste pri zavarovanjih, kar je 
lahko tudi priložnost za posamezne zavarovalnice, k temu pa bi v razmislek kot 

spodbudo lahko dodali tudi možnost popusta pri plačilu letne dajatve za uporabo 

vozila v cestnem prometu.  
 

Celotna anketa z rezultati je dostopna na https://www.amzs.si/motorevija/v-

zarometu/avto-moto/2025-09-06-amzs-anketa-o-ravni-prometne-kulture-pri-
nas 

 

 

 
 



 

 

Po novih pravilih EU vozniška dovoljenja kmalu na pametnem telefonu 

 
Predstavniki Evropskega parlamenta in držav članic so se po dolgotrajnih 

pogajanjih spomladi dogovorili o novih pravilih za vozniška dovoljenja. Glavna 

oblika vozniškega dovoljenja bo po novem enotno digitalno oz. mobilno 
dovoljenje, ki bo na voljo na pametnem telefonu s tehnologijo digitalne denarnice. 

Za njegovo uvedbo bodo imele države članice na voljo pet let in šest mesecev po 

začetku veljavnosti novih pravil. Vozniki bodo sicer imeli pravico zahtevati fizično 
vozniško dovoljenje. 

 

 
 

Za pridobitev vozniškega dovoljenja se bo po novem treba poučiti o varni uporabi 
telefona med vožnjo, nevarnostih mrtvega kota, sistemih za pomoč vozniku, 

varnem odpiranju vrat ter vožnji v snegu. 
 

Pogajalci so se dogovorili še, da bodo vozniška dovoljenja za motorna kolesa in 

avtomobile veljala 15 let. Države EU-ja lahko to obdobje skrajšajo na 10 let, če 

se vozniško dovoljenje lahko uporablja kot nacionalni osebni dokument, medtem 

ko bo treba vozniška dovoljenja za tovornjake in avtobuse obnoviti vsakih pet let. 
Države EU-ja lahko skrajšajo veljavnost vozniških dovoljenj za starejše od 65 let. 

 

Nove predpise morata zdaj uradno potrditi Svet EU-ja in Evropski parlament, nato 
bodo države članice imele štiri leta časa, da jih prenesejo v nacionalno 

zakonodajo. 

 

  



 

 

Storitve Vessel Traffic Service v Sloveniji 

 

 
 

Republika Slovenija je Mednarodno pomorsko organizacijo obvestila, da je s 1. 

januarjem 2026 v okviru Uprave za pomorstvo začela delovati služba VTS - služba 
za spremljanje, upravljanje in nadzor plovbe (angleško Vessel Traffic Service).  

 

Služba VTS zagotavlja storitve VTS od 6. januarja 2026 dalje, kar predstavlja 
pomemben korak krepitve suverenosti države na morju. 

 

Za izvajanje službe VTS sta bila sprejeta dva predpisa, Uredba o spremembah in 

dopolnitvah Uredbe o nadzoru pomorskega prometa in Pravilnik o službi za 
spremljanje, upravljanje in nadzor plovbe. Pristojni organ za izvajanje službe VTS 

je Uprava za pomorstvo. 

 
Storitev VTS bodo izvajali operaterji VTS Uprave za pomorstvo in sicer v notranjih 

morskih vodah in teritorialnem morju Republike Slovenije. Ladje bodo morale uro 
pred prihodom v območje VTS najaviti prihod službi VTS in pri tem upoštevati 
mednarodna pravila ter sodelovati s službo VTS. S tem se bo povečala 

učinkovitost in varnost plovbe, varnost človeškega življenja na morju in varovanje 

morskega okolja. 

 

   



 

 

EU in svetovne ITS novice 
 

Odprtje Centra za nadzor prometa v Zagrebu – korak k pametnemu 

upravljanju mobilnosti 

 

Mesto Zagreb je odprlo sodoben Center za nadzor prometa, ki predstavlja ključen 
del projekta avtomatskega upravljanja prometa. Sistem omogoča daljinsko 

upravljanje 160 najpomembnejših semaforiziranih križišč, spremljanje prometa v 

realnem času prek senzorjev ter prednostni prehod vozil javnega prevoza. Poleg 

tega olajšuje analizo mobilnosti v mestu – od javnega prevoza do kolesarskega 
in motoriziranega prometa – z namenom doseganja boljše modalne razporeditve. 

 

 
 

Pred uvedbo novega sistema je bilo upravljanje semaforov ročno in zastarelo, kar 

je onemogočalo prilagajanje dejanskim prometnim razmeram. Nova 
administracija je podprla prometne inženirje, zagotovila financiranje, izvedla 

javne razpise ter postavila opremo na 160 križišč, ki so zdaj povezana v nadzorni 

center po vzoru velikih metropol. V naslednjih treh letih je cilj povezati vseh 487 

križišč ter nadgraditi programske rešitve za napredno prediktivno analitiko 
prometa v Zagrebu. 

 

 
  



 

 

Audi, Indra in Qualcomm sodelujejo pri uvedbi C-V2X tehnologije za 

cestninjenje 
 

Podjetja Indra, Audi of America in Qualcomm Technologies so združila moči pri 

projektu, ki temelji na tehnologiji Cellular Vehicle-to-Everything (C-V2X) za 
elektronsko cestninjenje. Cilj projekta je poenostaviti plačevanje cestnin, 

zmanjšati prometne zastoje in izboljšati uporabniško izkušnjo, saj bodo vozila v 

prihodnosti delovala kot digitalne denarnice. 
 

Tehnologijo so predstavili na testiranju OmniAir na testni stezi SunTrax na Floridi. 

Vozila, opremljena s C-V2X, prejmejo sprotna obvestila o cestnini, medtem ko 

cestninski sistemi prepoznajo povezana vozila in jih ločijo od drugih, ki 
uporabljajo transponderje ali kamere (ANPR). 

 

C-V2X omogoča natančno prepoznavo vozil na nivoju posameznega voznega 

pasu, kar poenostavlja upravljanje transakcij in zmanjšuje potrebo po fizični 
infrastrukturi ob cestah. Sistem temelji na globalnem standardu SAE J3217. 

Po besedah podjetja Indre ta tehnologija postavlja ZDA v ospredje inovacij na 
področju plačil iz vozila. 

 

 
 

Vir: ITS International 
 

 

 

 

 
 



 

 

Kamere, ki zaznavajo telefon v roki voznika vse bolj razširjene 

 
Nemški spletni portal Focus.de piše, da bo Nemčija po vsej državi uvedla kamere, 

ki zaznavajo telefon v roki voznika. Sistem so preizkušali tri leta, zdaj pa bo vsaka 

policijska postaja opremljena s tako imenovano tehnologijo MONOcam. Ta je 
namenjena snemanju udeležencev v prometu, ki med vožnjo uporabljajo mobilni 

telefon. Če sistem zazna kršitev, samodejno shrani slike. V drugem koraku 

policisti nato ponovno pregledajo sliko in se odločijo, ali je bil prekršek dejansko 
storjen ali ne. Šele, ko človek potrdi rezultat umetne inteligence, bo pristojni 

organ sprožil kazenski postopek. 

 

 
 

Nemci so naredili raziskavo, v kateri so ugotovili, da 76 odstotkov vprašanih 
voznikov za telefoniranje uporabljajo prostoročno napravo – vendar je vsak drugi 

voznik potrdil, da med vožnjo bere besedilna ali kratka sporočila. 31 odstotkov 

jih napiše odgovor neposredno na tipkovnico; 25 odstotkov jih odgovor narekuje 
z uporabo prepoznavanja glasu. Ameriška študija je pokazala, da vsako tretjo 

nesrečo povzroči motnja voznika. Pošiljanje sporočil poveča tveganje za nesrečo 

kar za 6-krat. Medtem je švedska študija ugotovila, da je uporaba prostoročne 

naprave enako nevarna kot uporaba mobilnega telefona brez nje. Reakcijski časi 
voznikov so praktično enaki, z ali brez prostoročnega sistema. Največja težava je 

motnja, ki jo povzroča sam telefonski pogovor. 
 

 

  



 

 

Nadzor iz zraka - droni kot nova orodja prometne policije 

 
Prometna varnost se digitalizira, številne države po svetu že uporabljajo drone za 

nadzor prometa, s katerim iz zraka zaznavajo prometne prekrške, merijo hitrost 

in dokumentirajo nevarno vožnjo. Tehnologija, ki jo uspešno uporablja španska 
policija na Majorki, se uveljavlja kot ena najnaprednejših praks prometnega 

nadzora v Evropi, kjer španska Guardia Civil uporablja zmogljiv dron Thyra V109. 

Droni lahko letijo do 120 metrov visoko, sposobni so zaznati prekrške, kot so 
uporaba mobilnega telefona med vožnjo, vožnja po odstavnem pasu in nevarno 

prehitevanje.  

 

Slovenska policija pri nadzoru cestnega prometa dronov trenutno ne uporablja, 
saj za to nima ustrezne zakonske podlage. Na podlagi delne odločbe Ustavnega 

sodišča U-I-152/17-29 z dne 4. 7. 2019 dronov ni dovoljeno uporabljati za 

splošne preventivne dejavnosti oziroma nadzor (na primer nadzor cestnega 

prometa), pri katerem bi s takšno uporabo dronov slučajno zaznali izvršitev 
prekrška ali kaznivega dejanja.  

 
V Sloveniji se za spremljanje prometa uporablja helikopterski način, vendar z njim 

ne lovijo prekrškarjev. Nadzor in spremljanje cestnega prometa s pomočjo 
helikopterja je stalna praksa slovenske policije že vrsto let. Observacije cestnega 

prometa načrtujejo policijske uprave ali generalna policijska uprava, in sicer 
praviloma ob pričakovanih zgostitvah prometa ali za izvajanje poostrenih 

nadzorov.  
 

 
  



 

 

Višanje hitrosti na avtocestah očitno postaja evropski trend 

 
Avstrijsko politično dogajanje so v zadnjem času zaznamovala koalicijska 

pogajanja med desnosredinsko ÖVP (Avstrijska ljudska stranka) in desničarsko 

FPÖ (Svobodnjaki). Kot poroča revija HAK je ena izmed osrednjih tem, ki se je 
pojavila v teh pogajanjih, možnost zvišanja največje dovoljene hitrosti na 

avtocestah s sedanjih 130 km/h na 150 km/h. 

 
Omejitev 130 km/h na avstrijskih avtocestah velja že več kot 50 let, natančneje 

od maja 1974. FPÖ že nekaj časa zagovarja zvišanje omejitve, pri čemer se 

sklicuje na to, da bi višje hitrosti izboljšale pretočnost prometa in zmanjšale čas 

potovanj. Podpredsednik Spodnje Avstrije Udo Landbauer (FPÖ) je v izjavi jasno 
poudaril, da nasprotuje zeleni klimatski religiji, ki zagovarja omejitev hitrosti na 

100 km/h. 

 

 
 

Predlog je takoj sprožil odzive prometnih strokovnjakov in okoljevarstvenih 

organizacij, ki opozarjajo, da bi višja omejitev hitrosti pomenila večjo porabo 

goriva, več izpustov CO₂ ter več prometnih nesreč. 
 

V preteklosti so v Avstriji že izvajali testiranja višjih omejitev hitrosti, vendar 

nobena od teh pobud ni privedla do trajne spremembe zakonodaje. Prometni 
strokovnjaki menijo, da je optimalna hitrostna omejitev tista, ki zagotavlja 

ravnovesje med varnostjo in pretočnostjo prometa. 

 

Trenutno še ni jasno, ali bo FPÖ-ju uspelo v koalicijskih pogajanjih doseči dvig 

omejitve hitrosti na avtocestah. Kljub temu ostaja ta tematika pomemben del 

razprav pri sestavljanju nove avstrijske vlade. Če bo predlog sprejet, bi Avstrija 
postala ena redkih evropskih držav s tako visoko dovoljeno hitrostjo na 

avtocestah. Od poletja naprej jo bodo, na začetku na testnih odsekih, uvedli tudi 

na Češkem. 



 

 

Prometni znak za avtonomna vozila 

 
Na avtocesti severno od Münchna so na 13 lokacijah na 140 kilometrov dolgi 

relaciji postavili črno-beli prometni znak, ki je od leta 2016 del Digitalnega 

testnega polja avtoceste (DTA). Ta oznaka je namenjena avtonomnim vozilo za 
orientacijo, kamere vozila lahko namreč s pomočjo teh znakov določajo svojo 

pozicijo s centimetrsko natančnostjo. 

 
Digitalno testno polje avtoceste nemško ministrstvo opisuje kot tehnološko odprto 

ponudbo za industrijo in raziskovanje in ga imenuje zibelka prihodnjega razvoja. 

Po besedah ministrstva so skupaj z najsodobnejšimi senzorji in centimetrsko 

natančnimi digitalnimi zemljevidi novi znaki le še en korak na poti do prve 
popolnoma digitalizirane in popolnoma omrežene ceste.  

 

Nemško zvezno ministrstvo za digitalizacijo in promet ter zvezni zavod za cestni 

promet (BASt) na svojih straneh ponujata informacije o testnih poljih. Na 
zemljevidu, ki je bil posodobljen avgusta 2021, je prikazanih 26 testnih polj in 

142 projektov v celotni državi.  
 

 
 

  



 

 

Prihajajoči dogodki 

 
17. Evropski kongres ITS kongres med 27. in 29. aprilom 2026 v 

Carigradu pod naslovom »Premoščanje inovacij za integrirano, varno in 

brezhibno mobilnost« 

 
 

Med 27. in 29. aprilom 2026 bo pod okriljem ERTICO-ITS Europe potekal 17. 

Evropski kongres Inteligentnih Transportnih Sistemov (ITS), ki predstavlja vodilni 
evropski dogodek na temo inteligentnih transportnih sistemov.  

 

Osrednja tema kongresa, "Premoščanje inovacij za integrirano, varno in 

brezhibno mobilnost", se nanaša tako na tehnološke kot geografske izzive. 

Kongres bo služil kot most med razvojem napredne povezljivosti, digitalizacije, 

avtomatizacije in urbanih mobilnostnih rešitev. Cilj je okrepiti sodelovanje med 

javnim in zasebnim sektorjem, raziskovalnimi institucijami in končnimi 

uporabniki, da bi se rešitve ITS čim hitreje prenesle v prakso. 

 
Dogodek je namenjen strokovnjakom, ki želijo raziskati napredke na področju 

prometa ter tistim, ki želijo aktivno sodelovati pri izgradnji pametnih, trajnostnih 

prometnih sistemov. Na preteklih izdajah kongresa se je zvrstilo več kot 400 

mednarodnih govornikov in udeležencev iz več kot 53 držav, kar priča o 

globalnem dosegu in pomembnosti dogodka. 

 

 
 
Tehnični program ITS Istanbul 2026 se osredotoča na štiri glavne tematske 

stebre, ki odražajo trenutne prioritete in prihodnje izzive v sektorju mobilnosti: 

• Varnost in odpornost z inteligentnimi sistemi 

• Upravljanje večmodalnega mobilnostnega sistema 

• Pametna in trajnostna logistika v digitalni dobi 

• Izboljšanje prevoza in mobilnosti onkraj ceste 



 

 

 

Evropski kongres ITS 2026 je več kot le konferenca, je obsežna platforma, ki 

vključuje sejemsko razstavo, demonstracije v živo ter bogat tehnični program.  

Sodelovanje je možno v več vlogah, kot obsikovalec, kot govornik s predstavitvijo 

referata ali kot razstavljavec. 

 

V celoti gledano, 17. Evropski kongres ITS 2026 v Carigradu ne bo le izložba ITS 

tehnologije, temveč ključni forum, ki bo združil industrijske in politične voditelje 

z namenom pospešitve implementacije inteligentnih rešitev in oblikovanja 

trajnostne prihodnosti evropskega prometa. 
 

Več informacij je dostopnih preko spodnje povezave 

https://2026.itseuropeancongress.com/its-istanbul 

 

  



 

 

Mednarodna konferenca BCRRA 2026 v Ljubljani 

 

 
 

Obveščamo vas, da bo od 22. do 24. junija 2026 v Ljubljani potekala 12. 

mednarodna konferenca BCRRA 2026. 

 
Na pobudo nosilcev organizacij konferenc BCRRA – Norwegian University of 

Science and Technology, Norwegian Public Roads Administration, AVINOR, 

BANENOR-Norwegian Rail Administration in International Advisory Committee 

BCRRA (IAC BCRRA) – je izvršni odbor IAC BCRRA za organizacijo konference 
BCRRA 2026 izbral Slovenijo oziroma konzorcij v sestavi DRI upravljanje 

investicij, d. o. o., ZAG – Zavod za gradbeništvo Slovenije in DRC, d. o. o.. 

 
Konferenca BCRRA 2026 bo odlična priložnost za izmenjavo znanj, predstavitev 

najnovejših raziskav in inovacij ter priložnost za razpravo o ključnih izzivih pri 

načrtovanju in vzdrževanju prometne infrastrukture.  
 

Zato še posebej vljudno vabimo domače strokovnjake, raziskovalce in praktike, 
da s svojo udeležbo, prispevate k ugledu in prepoznavnosti domače strokovne 

skupnosti. 
 

Teme konference: https://bcrra.si/conference-programme/ 
 

Pomembni datumi: 
• Rok za oddajo povzetkov: rok za oddajo povzetkov je podaljšan do 28. 

aprila 2025  

• Obvestilo o sprejemu povzetkov: 26. maj 2025  

• Rok za oddajo celotnih prispevkov za recenzijo: 8. september 2025  

 

Portal za oddajo povzetkov: https://bcrra.si/abstract-submission/ 

 
Avtorji lahko izberejo možnost, da prispevek (3-8 strani) oddajo za objavo v 

Transportation Research Procedia (Elsevier, odprti dostop) ali za objavo v 

zborniku kot razširjeni povzetek (2 do 3 strani), ki ga bo izdal organizator 
konference. Vsi prispevki bodo podvrženi dvostopenjskemu recenzijskemu 

postopku. 

 
 

https://bcrra.si/conference-programme/

